

KRATKI OPISI HEKATON IZZIVOV

MOJEDELO.COM:

Dobrodošli študenti in dijaki, ki razpolagate z izvirno idejo za vašo prihodnost. Pri spletnem portalu MojeDelo.com se zavedamo, da boste čez par let ravno vi nosilci trga dela, zato moramo naše spletno mesto in mobilno aplikacijo prilagoditi vašim potrebam in željam.

Razvij originalno, smiselno in izvedljivo rešitev upoštevajoč prisotnost na slovenskem trgu in podani proračun. S tvojo pomočjo, lahko ustvarimo najbolj »in«, najbolj trendi in najbolj aktualno platformo za iskanje novih delovnih mest in kariernih nasvetov.

Navduši žirijo in predstavnika iz Fakultete za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani, ki je vodilna visokošolska in raziskovalna institucija na področju računalniške in informacijske znanosti v Sloveniji ter osvoji 1500 € denarne nagrade. Ne zamudi briefinga 22. oktobra ob 11.20.

BANKA SLOVENIJE:

Banka Slovenije je ključni člen slovenskega finančnega trga, del državne kritične infrastrukture ter tesno sodeluje z ostalimi bankami v Evrosistemu. V takem okolju je informacijska varnost ključnega pomena. Skrbimo, da ima v prijetnem vzdušju ekipa strokovnjakov na voljo najnovejše rešitve s področja informacijske varnosti ter ogromno možnosti za osebni strokovni napredek. Zavedamo se, da je na tem področju potrebno stalno izobraževanje, zato vrat ne zapiramo niti tistim h4x0rz, ki ste tudi šele na začetku poti do pravega 1337 statusa.

Če tole še bereš, potem te vabimo, da se pridružiš našemu hekatonu, kjer bo zmagovalec z užitkom rekel "I Own3d this!!11"

Triglav:

Z osredotočenostjo na stranko v Zavarovalnici Triglav dinamično razvijamo nove načine poslovanja, ki so temelj našega odgovornega dolgoročnega razvoja za ustvarjanje varnejše prihodnosti. Za zadovoljstvo obstoječih in potencialnih novih strank se trudimo narediti največ, ob tem pa želimo olajšati delo našim zaposlenim pri vsakodnevni komunikaciji s strankami. Zato je izjemno pomembno, da svoje stranke dobro poznamo.

Ponuditi stranki prilagojeno ponudbo za njene potrebe, komunicirati preko stranki priljubljenega komunikacijskega kanala, jo pravočasno seznanjati z novostmi ter ji omogočiti enostavno pot do naših storitev, je naš vsakodnevni cilj.

Če vas veseli napredno delo z upravljanjem podatkov, ste strokovnjak na področju podatkovne analitike, obvladate programski jezik **Python** ter poznate socialna omrežja, vas vabimo, da se pridružite našemu hekatonu.

Več informacij razkrijemo na webinarju, 22. 10. 2020, ob 11.30.

Mahle:

Družba MAHLE z naprednimi izdelki in rešitvami prispeva k trajnostnemu transportu ter promovira električno mobilnost in učinkovito rabo energije, obenem pa prispeva k zmanjševanju škodljivih izpustov. Podjetje nenehno sledi trendom in zahvaljujoč moderni razvojno-raziskovalni dejavnosti skrbi za zadovoljevanje potreb in zahtev kupcev. Prav

zaradi naraščanja trenda e-vozil, iščemo potrebo po močnostih pretvornikih, ki bi onemogočili preobremenitev skupnega vira energije.
Če te je tematika pritegnila in te področje e-mobilitnosti zanima oz. imaš idejo, kako bi lahko prišli do smiselne rešitve, te vabimo, da se pridružiš našemu hekatonu!
Več informacij ti razkrijemo na Webinarju 22.10. ob 11. uri.